標路遭遇沉重打擊

■日賽早段雙方踢得頗為謹慎未有太多射門機 , 直到10分鐘主場的大埔藉一次漂亮組 織領先,由馬卡雷拿接應李家豪右路傳中近門射 成1:0。傑志站穩陣腳後佔據較多控球時間,並 於28分鐘藉迪美路夫接應費蘭度左路傳中頭槌破 網扳平。

被追平的大埔其後接連遭受打擊,先有入球功 臣馬卡雷拿傷出,到完半場前更有韋法頓禁區內 犯手球兼傷退, 今場表現出色的費蘭度主射破網 助傑志反超前。

换邊後大埔雖然試圖收回失地,不過卻未能撕

破傑志今場表現穩健的防線,而傑志完場前則有 林樂勤罰球直射中楣彈出,最終傑志以2:1擊敗 大埔,打破對手主場不敗之身並取得寶貴3分。 大埔落敗後仍以29分排在榜首,東方打少三場下 落後5分排第2位,而傑志則打少兩場落後9分。

大埔今仗自馬卡雷拿受傷後形勢急轉直下,另 外上半場尾段傷出的韋法頓更需要入院治理,主 帥李志堅表示傷兵比失去3分打擊更大:「輸波 也未必夠兩位球員受傷影響大,聯賽仍有10多場 比賽,我們會繼續尋找合適的進攻球員。」他又 希望隊中年輕球員可以把握出場機會,為球隊作

●文:香港文匯報記者 郭正謙 圖:香港文匯報記者 張發兒

傑志重燃爭標希望

傑志今季簽入多名球員力爭重奪聯賽冠軍,不 過和波太多下目前只排第4位,幸好今仗擊敗大 埔總算重燃爭標希望, 今場表現出色的林樂勤期 待這場「士氣波」能振奮軍心:「我們之前幾場 表現其實不差,只是有些時候差一點未能贏波, 今場贏到榜首球隊可説是一吐烏氣,好開心自己 能夠為球隊贏波作出貢獻,希望之後可以越踢越 順。

巴黎殘奧港隊賽馬日 獎金頒贈優秀運動員

香港文匯報訊 香港賽馬會(馬會)昨天 (26 日)舉行「巴黎2024殘疾人奧運會中國香港隊 賽馬日」,以表揚中國香港代表隊在今屆巴黎殘 奧會勇奪3金4銀1銅的佳績,並舉行「賽馬會 優秀運動員獎勵計劃」支票頒贈儀式,向於巴黎 殘奧會奪牌及排名第4名至第8名的運動員,發 放逾1,250萬港元的獎金。

林樂勤(右)賽後表示今場

勝仗對球隊來說是一吐鳥氣

edps

主禮嘉賓、香港特別行政區政府政務司司長陳 國基在致辭時表示,特區政府一直支持殘疾人士

體育發展;中國香港代表團在 巴黎殘奧會取得佳績,有賴運 動員、教練團隊和體育界的共 同努力,以及社會各界的鼎力 支持;馬會的慷慨贊助,頒發 現金獎勵予在大型比賽取得佳 績的運動員,對運動員有莫大 激勵。陳國基續指,粤港澳正 全力籌備第15屆全運會及全 國第12屆殘疾人運動會,籲 各界繼續支持香港運動員在賽 場上發光發亮。

馬會主席利子厚祝賀中國香 港代表團創佳績,「每當我看 見運動員全力以赴,向世界展 現堅毅不屈嘅香港精神,都會 深受感動和鼓舞。」他表示,深信運動員的出色 表現,定必能激勵更多不同能力的人士勇敢追 夢,以及積極參與體育及社區活動,進一步推動 傷健共融。「馬會很高興透過『賽馬會優秀運動 員獎勵計劃』,向在巴黎殘奧會表現卓越的運動 員頒發超過1,250萬港元獎金,以作鼓勵。」

硬地滾球運動員何宛淇在女子BC3級個人賽及 混合BC3級雙人賽中勇奪兩金,獲得共300萬港 元現金獎勵。她分享道:「能在殘奧會取得兩面 金牌,我感到無比振奮。這些成就不僅代表我個 人的付出,更是教練團隊努力的成果。我衷心感 謝社會各界,特別是政府和馬會一直以來的支 持,這對運動員來說是莫大鼓舞。|

游泳運動員陳睿琳在女子S14級100米蝶泳比 賽中摘銀,聯同另外四個項目的優異成績,總共 獲得逾110萬港元現金獎勵。她表示:「我非常 榮幸能代表香港比賽,往後會繼續努力爭取佳 績,回報香港市民的支持。」



●陳國基連同一衆嘉賓和中國香港隊代表,在「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」支票頒授儀式上合照

反 Premier 城對車路士大戰中正選上陣,只不 League 過3分鐘就已經出現失誤,令球隊 落後,幸好前鋒夏蘭特梅開二度,助「藍月 亮」反勝3:1。 曼城日前簽入年僅20歲的烏茲別克斯坦中堅

古辛洛夫,此子今仗正選上陣,只可惜3分鐘 便出現失誤,頭槌回傳卻被尼高拉斯積遜截 到,再交由馬度亞基射入,車路士領先1:0。 「藍月亮」站穩陣腳後搶回不少攻勢,馬迪奧 斯紐尼斯單刀被羅拔山齊士救到,法迪奧補射 得手,替曼城追平1:1。換邊後車路士後防連 番犯錯,68分鐘,夏蘭特在中圈附近接應門將 艾達臣的長傳後轉身擺脱查禾查路巴,車路士 龍門羅拔山齊士竟突然出迎,夏蘭特禁區輕鬆 外「Chip」入空門。這名挪威前鋒其後再入一 球,替曼城反勝車路士3:1。

中堅古辛洛夫開賽早段出現失誤,終在54分 鐘被換走,英超地標戰就遭到教訓。不過曼城 主帥哥迪奧拿仍對此子投下信任一票,「古辛 洛夫不會有問題的,他只跟隨了一課操練,就 要面對高爾彭馬、積遜等球員,但這就是簽入 年輕球員必然會遇到的問題,古辛洛夫會從中 學習,犯錯就是最好的訓練過程。」哥帥亦補 充今場讓古辛洛夫正選上陣的原因,「史東斯 剛剛才復操,我希望他在歐聯對布魯日時才出

另一場,利物浦在加普梅開二度下以4:1大 勝葉士域治。「紅軍」主帥史洛賽後避談爭冠 一事,指球隊會集中做好自己。

齊廣璞獲本季國際雪聯世界盃個人首冠

香港文匯報訊 綜合新華社報道,在2024/ 2025賽季國際雪聯自由式滑雪空中技巧世界 盃加拿大玻波特湖站的比賽中,冬奧冠軍齊 廣璞奪得本季世界盃分站賽個人首冠。女子 組比賽中,陳梅婷和冬奧冠軍徐夢桃分獲 2、3名。

齊廣璞雖然以第4名成績晉級大決賽,但 在最後一跳中,他近乎完美地完成了難度系 數達 5.0 的技術動作,得到 124.00 分,最終 排名第一。在接受國際雪聯官網採訪時,34 歲的齊廣璞坦言:「大家都知道如今我已經 開心今年能回到賽場並收穫這場比賽的勝 利,我會保持好自己的比賽狀態,繼續前

另外在美國阿斯本舉行的2025世界極限運 動會(X Games)冬季賽中,中國運動員王 梓陽奪得男子單板滑雪 Knuckle Huck 項目金 牌,成為首位在該項目中收穫金牌的中國運 動員。賽後,王梓陽更新社交媒體:「我太 開心了,真是拚了。最後兩個(動作)都是 從來沒有嘗試過的。」

▶齊廣璞(中)在頒 獎儀式上。 美聯社





●澳洲網球公開賽男單決賽於昨日舉行,1號種子辛拿 (右)以盤數3:0擊敗2號種子施維列夫,順利衛冕。 路透社

師煒成中國首位F1學院外卡車手

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道) F1 學 院(F1 ACADEMY)早前與久事體育共同宣 布,首位在中國F4方程式獲得組別冠軍的女 車手師煒(鐵豆),將以外卡車手身份參加 2025賽季F1學院中國站,成為中國首位踏入 F1 學院賽場的車手,這也是中國賽車運動在 多元化與包容性發展道路上的里程碑時刻。 賽事方上海久事體育賽事運營管理有限公司 正式與鐵豆簽約。

3月21日至3月23日,「2025 FORMULA 1」喜力中國大獎賽將在上海國際賽車場拉響 引擎轟鳴,而F1學院(F1 ACADEMY)的新 賽季揭幕戰也將在這裏同期舉行,這是中國

站首次加入到這項全球頂級女性 賽車盛事當中。其餘六站比賽將 分別在吉達、邁阿密、蒙特利 爾、贊德福特、新加坡和拉斯維 加斯進行。

對於成為中國首位F1學院外 卡車手,鐵豆的激動之情溢於言 表,她表示,「非常榮幸可以拿 到這張 F1 學院的外卡,給我機 會在更高級別的舞台上和更多高

水平車手同台競技、學習、實現了之前覺得 遙不可及的夢想。當然,有驚喜也有壓力, 在接下來的時間裏我會加強訓練,希望可以



F1 ACADEMY官網截圖

通過這個賽事展現出女賽車手的精神面貌。 同時也希望可以影響更多年輕人,讓更多人 關注賽車運動、關注汽車產業發展。」